

Сьогодні – День Радянської Армії

ЗАРАДИ ЖИТТЯ

В історії народів бувають такі великі події, які на декілька століть встановлюють їх перспективу. Таким корінним поворотним історичним пунктом, що визначив долю українського народу, стало возз'єднання України з Росією. Багатовікова боротьба двох братніх народів, як і багатьох інших народів колишньої царської Росії, завершилася історичною перемогою Жовтня, який поклав початок новій епосі розвитку людства.

Від створення суверенної національної держави до побудови розвинутого соціалізму, встановлення загальнонародної держави і нової Конституції, яка закріпила величезні досягнення українського народу і намітила шляхи переходу до комунізму — такий чудовий результат самовідданої праці і героїчних перемог народу України за шістьдесят років.

Незламна воля до перемоги, масовий героїзм у боротьбі з німецькими загарбниками у Великій Вітчизняній війні, виявлені українським народом, одержали повсюдне визнання і повагу. Братерська допомога російського народу, усіх народів Країни Рад врятувала український народ від фашистського рабства і саме існування нації.

У цій кровопролитній битві за честь і волю, за життя українського народу довелось брати участь і автору цих рядків. Символічним було те, що випало діяти на Переяслав-Хмельницькому напрямку, де більше трьох століть тому відбулося велике історичне звершення — возз'єднання України з Росією.

Військові дії на Україні відзначалися особливою жорстокістю. Гітлерівське командування намагалось за будь-яку ціну зупинити наступ Радянської Армії на Дніпрі. Нашому підрозділу було наказано захопити плацдарм і вдержати його до приходу основних сил, які повинні були завдати удару з лівого флангу по німецьких військах і звільнити місто Київ.

Наш розвідзагін у кількості 25 бійців і одного легкого танка на чолі з командиром майором Жолобом успішно форсував Дніпро і зайняв оборону на вказаній ділянці. Німецько-фашистське командування явно не розраховувало на форсування річки нашими військами у цьому гористому місці і не мало тут сильної оборони. Але цю ділянку фронту ворог тримав під контролем.

Коли наші підрозділи були виявлені, німці спочатку невеликими, а потім зростаючими силами піхотинців почали атаки, кількість яких до кінця дня перейшла за двадцять. До вечора вони зібрали все, що в них залишилось, і почали вирішальний штурм. Наші ряди рідшали. Боєприпаси кінчались. Було прийняте єдине спільне рішення: краще загинути від своїх снарядів, ніж бути розстріляними ворогом. Загін викликав вогонь по своєму квадрату. А невдовзі до нас прибула підмога.

Урочисто відзначаючи велику дату — 325-річчя возз'єднання України з Росією, український народ з глибокою пошаною згадує тих, хто віддав своє життя за звільнення Батьківщини.

В. ОДНОРОГОВ,
кавалер трьох орденів Слави.